

Varaždin: Najnovije tehnologije na prvom sajmu „Digitalna transformacija gospodarstva – DTG_4.0“

11.10.2023.



Roboti, hologrami, rješenja za automatizaciju proizvodnje i pametni sustavi upravljanja, samo su dio proizvoda i usluga koji su danas, na prvom tehnološkom sajmu „Digitalna transformacija gospodarstva - DTG_4.0“ predstavljeni proizvodnim tvrtkama iz Varaždinske i ostalih županija na sjeveru Hrvatske.

Sajam je u hotelu Turist organizirao HGK – Županijska komora Varaždin u suradnji s HGK komorama sjevera Republike Hrvatske, a čast da ga otvori pripala je županu Varaždinske županije Anđelku Stričaku.

Cilj je bio na jednom mjestu okupiti i „spojiti“ proizvodne tvrtke s kompanijama koje nude usluge i proizvode iz područja digitalne transformacije poslovanja, a organizatori su u tome i uspjeli jer je interes tvrtki bio veći od raspoloživih mjesta.

-Na sjeveru Hrvatske industrija nosi polovicu svih prihoda i zaposlenih, a s druge strane, tehnološke inovacije i prelazak na digitalno poslovanje su preduvjet za njihov daljnji razvoj.

Interes je bio veći od raspoloživih mjesta, tako da sam optimist. Glavni cilj je da se ova manifestacija nastavi i sljedećih godina jer sam siguran da će potrebe za tehnološkim inovacijama rasti. Važna je i edukacija radnika, u čemu veliku funkciju imaju naše obrazovne institucije, od srednjih škola do fakulteta, a mi se možemo pohvaliti da danas ovdje sudjeluju najjači hrvatski fakulteti iz područja strojarstva, elektrotehnike i organizacije – rekao je Dragutin Gložinić, predsjednik HGK – Županijske komore Varaždin.

Tehničko-tehnološki napredak je brz i dinamičan, a tome se mora prilagoditi cijelo društvo, pa tako i gospodarstvo, naveo je župan Stričak.

-Digitalizacija je jedan od izazova današnjice, a uvjereni smo da će gospodarstvo Varaždinske županije i cijelog sjevera biti predvodnik i u tom procesu. Varaždinska županija oduvijek je bila partner gospodarstvu, prije svega na području obrazovanja te usklađivanja obrazovnih programa s potrebama tržišta rada. Na području naše županije puno se ulaže, što potvrđuje podatak da će se ovamo sliti oko 250 milijuna eura privatnog kapitala, pri čemu se dio ulaganja odnosi i na digitalnu transformaciju poslovanja. Upućujem sve pohvale HGK – Županijskoj komori Varaždin koja je organizacijom ovog tehnološkog sajma omogućila svim našim proizvodnim tvrtkama da vide novitete, a isto su tako gospodarstvenici imali priliku sami reći što predlažu i što ih tišti – rekao je župan Stričak.

Sudionike su pozdravili i gradonačelnik Varaždin Neven Bosilj te prorektor za suradnju s gospodarstvom, EU projekte i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta Sjever Petar Mišević. Sajmu je prisustvovao i pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen.

Partneri tehnološkog sajma „DTG_4.0“ su Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Varaždinska županija, Grad Varaždin i Sveučilište Sjever.









